Protokoll Mannschaftsführerbesprechung 2011
Bis auf TGRSO und Bayer waren alle Mannschaften vertreten.
Folgendes wurde besprochen bzw. einstimmig beschlossen:

· Da nur 11 Mannschaften gemeldet sind, wird weiterhin in einer Gruppe mit Hin- und Rückrunde gespielt.

· Die neue Saison soll in der 41. Kw beginnen. Spielfreie Wochen sollen nicht in den Spielplan eingearbeitet werden, da die Saison sowie so schon bis Ende Mai andauert. 

· Um einigen an Nr. 1 oder Nr. 2 gemeldeten Spielern die Möglichkeit zu schaffen, auch im Spielerpool eingesetzt zu werden, wurde die Spielordnung (Nr. 4) wie folgt geändert:

i. Alte Fassung: Die Spieler, die an Nr. 3 und tiefer gemeldet sind, können im Spielerpool mitspielen. Der Vorstand kann Spieler aus dem Spielerpool streichen bzw. nicht zulassen.

ii. Neue Fassung: Bis auf die vom Vorstand ausgenommenen Spieler können alle im Spielerpool mitspielen ohne dort besonders gemeldet zu sein.

· Eine Liste der gemeldeten Spieler wurde verteilt und die Spieler wurden in zwei Spielstärken eingeteilt. Die Liste ist als Anlage beigefügt. Die Spieler, die in der Liste nicht grau unterlegt sind, können im Spielerpool eingesetzt werden. Diese „Einstufung“ wurde von den Anwesenden einstimmig beschlossen.
· Es werden nach Abschluss der Saison wieder Turniere durchgeführt: ein Doppelturnier und zwei Einzelturniere. Die in der Liste der gemeldeten Spieler grau unterlegten Spieler, spielen in einer Gruppe, die Poolspieler ebenfalls in einer Gruppe. Die Poolspieler können nur an einem Turnier teilnehmen. Ggfls. werden beide Turniere an einem Tag durchgeführt.
· Das Abschlussfest soll wie in der bisherigen Form und falls möglich auch in der gleichen Lokalität durchgeführt werden.
· Es wurde angeregt, neben Urkunden für die Sieger der Turniere auch Medaillen zu verteilen. 

· Hartmut verteilte den Kassenbericht. Zurzeit haben wir ein Guthaben von 541,20 €. Nach Zahlung der Startgebühren in dieser Saison will Hartmut das Konto aus Kostengründen auflösen und ein Sparbuch anlegen.

Krefeld, den 22.09.2011                                     Hans-Dieter Hensen
